

Η Κωνσταντίνα κάνει απεργία πείνας για να υπερασπιστεί τα δικαιώματα Τούρκων & Κούρδων κομμουνιστών (vid)



Εικοσιδύο μέρες σε απεργία πείνας συμπλήρωσε την Δευτέρα η Κωνσταντίνα Καρτσιώτη, η οποία ξεκίνησε την απεργία μαζί με τον Χουσεΐν Σουνκιού στις 19 Φεβρουαρίου. Τα ζητήματα που τέθηκαν από την αρχή είναι:

1. Να μη γίνει δεκτή η αίτηση αναίρεσης της απόφαση του αντιεισαγγελέα του Αρείου Πάγου για την υπόθεση των 11 αγωνιστών από την Τουρκία που εξετάζεται στις 19 Μαρτίου 2024.
2. Να διορθωθεί άμεσα η απόφαση της υπόθεσης της Χαλκίδας
3. Η αντίθεση στο νομοσχέδιο για τον νέο Ποινικό Κώδικα.

Παράλληλα πραγματοποιείται παράσταση διαμαρτυρίας μπροστά στον Άρειο Πάγο, καθημερινά, από

Δευτέρα έως Παρασκευή 12.00 από την Κίνηση Αλληλεγγύης στους πολιτικούς κρατούμενους και αγωνιστές από την Τουρκία και το Κουρδιστάν «Λαϊκό Μέτωπο».

Αξίζει να σημειωθεί πως η υπόθεση της Κωνσταντίνας Καρτσιώτη είδε το φως της δημοσιότητας την Παρασκευή λόγω του ότι η ελληνική αστυνομία την προσήγαγε για ώρες παρά την κατάσταση της υγείας της.

Το Jacobin Greece συνάντησε την Κωνσταντίνα Καρτσιώτη η οποία μίλησε για τον αγώνα της και περιέγραψε κάποιες όχι και τόσο κολακευτικές επιλογές που έχει πάρει το «Κράτος Δικαίου» στην Ελλάδα. Από την επίθεση ΜΑΤ και ΟΠΚΕ σε ένα πολιτικό κάμπινγκ στην Χαλκίδα μέχρι την φυλάκιση μερικών αγωνιστών με πλημμελήματα, η σκληρή μεταχείριση ο σκληρός τρόπος που μεταχειρίζεται τους αγωνιστές το Ελληνικό κράτος παρουσιάζει μεγάλο ενδιαφέρον. Ιδιαίτερα αν αναλογιστεί κανείς ότι πρόκειται για ανθρώπους που έχουν εκδιωχθεί από τον φαινομενικά «μεγάλο εχθρό της Ελλάδας», το καθεστώς Ερντογάν.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα της σκληρής μεταχείρισης είναι άλλωστε και η σπουδή που έδειξε ο εισαγγελέας προκειμένου να αναιρεθεί μια αθωωτική απόφαση για τους κομμουνιστές από τη γειτονική χώρα.

Σε αυτό το σημείο θα πρέπει να γίνει μια πιο αναλυτική περιγραφή της υπόθεσης που αφορά τους 11 αγωνιστές, οι οποίοι είχαν περάσει στη φυλακή τρία χρόνια μέχρι να αφεθούν οριστικά ελεύθεροι από το Εφετείο στις 13 Μαρτίου του 2023. Είχαν, μάλιστα, πραγματοποιήσει και αυτοί απεργία πείνας για περισσότερους από τρεις μήνες, έχοντας ως αίτημα μια δίκαιη δίκη. Σε πρώτο βαθμό είχαν καταδικαστεί με πολύ αυστηρές ποινές σε μια δίκη που χαρακτηρίστηκε από πολλούς ως fast track.

Όμως, ο αντιεισαγγελέας Αχιλλέας Ζήσης κατέθεσε αίτηση αναίρεσης και έτσι στις 19 Μαρτίου θα αποφασιστεί από το δικαστήριο αν συντρέχουν λόγοι αναίρεσης της αθώωσης.

Δείτε ολόκληρη τη συνέντευξη εδώ:

<https://youtu.be/4THs1QO0Klo>